
１．区民調査

問１　あなたは、ご自分の健康状態をどのように感じていますか。（○は１つだけ）

全

体

良
い

ま
あ
よ
い

あ
ま
り
良
く
な
い

良
く
な
い

無
回
答

1,227 260 690 224 42 11

100.0 21.2 56.2 18.3 3.4 0.9

問２　あなたが、過去１年以内に受診した健診（※）はどれですか。（○は１つだけ）

全

体

葛
飾
区
が
実
施
し
て
い
る
健
康
診
査
（

特
定

健
康
診
査
・
長
寿
（

後
期
高
齢
者
）

医
療
健

康
診
査
・
葛
飾
区
基
本
健
康
診
査
等
）

勤
め
先
の
定
期
健
康
診
断

人
間
ド
ッ

ク
を
受
診

そ
の
他

過
去
１
年
以
内
に
健
診
を
受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

1,227 397 395 86 59 268 22

100.0 32.4 32.2 7.0 4.8 21.8 1.8

全

体

医
療
機
関
で
治
療
中
だ
か

ら 忙
し
く
て
行
け
な
か
っ

た

健
康
に
不
安
が
な
い
の
で

病
気
と
言
わ
れ
る
の
が
い

や
な
の
で

う
っ

か
り
し
て
忘
れ
て
し

ま
っ

た

ど
う
す
れ
ば
受
診
で
き
る

の
か
わ
か
ら
な
か
っ

た

費
用
が
か
か
る
か
ら

そ
の
他

268 82 46 43 17 14 13 20 33

100.0 30.6 17.2 16.0 6.3 5.2 4.9 7.5 12.3

（問２で「過去１年以内に健診を受診していない」を選んだ方へ）
問２－１　受診しなかった理由は何ですか。最もよくあてはまる番号に○を１つ付けてください。
　　　　（○は１つだけ）

上段：件数
下段：　％

　（※）「がん検診のみの受診」、「妊産婦健診」、「歯の健康診査」、「病院や診療所で行う
　　　診療としての検査」は、この質問での「健診」には含めずにお答えください。
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全

体

葛
飾
区
が
実
施
し
て
い
る

が
ん
検
診

勤
め
先
の
が
ん
検
診

人
間
ド
ッ

ク
を
受
診

そ
の
他
の
が
ん
検
診

過
去
１
年
以
内
に
が
ん
検

診
を
受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

1,227 291 172 101 51 608 56

100.0 23.7 14.0 8.2 4.2 49.6 4.6

がん検診の種別

全

体

胃 肺 乳 子
宮

大
腸

前
立
腺

そ
の
他

無
回
答

291 70 113 58 84 161 37 1

100.0 24.1 38.8 19.9 28.9 55.3 12.7 0.3

172 88 68 60 62 67 16 11 1

100.0 51.2 39.5 34.9 36.0 39.0 9.3 6.4 0.6

101 75 46 36 36 49 18 6 1

100.0 74.3 45.5 35.6 35.6 48.5 17.8 5.9 1.0

がん検診の種別（葛飾区が実施しているがん検診、勤め先のがん検診、人間ドックで受診の累計）

全

体

胃
が
ん
検
診

肺
が
ん
検
診

乳
が
ん
検
診

子
宮
が
ん
検
診

大
腸
が
ん
検
診

前
立
腺
が
ん
検
診

そ
の
他
の
が
ん
検
診

無
回
答

1,227 228 218 147 175 273 68 15 647 56

100.0 18.6 17.8 12.0 14.3 22.2 5.5 1.2 52.7 4.6

全

体

医
療
機
関
で
治
療
中
だ
か

ら 忙
し
く
て
行
け
な
か
っ

た

健
康
に
不
安
が
な
い
の
で

病
気
と
言
わ
れ
る
の
が
い

や
な
の
で

う
っ

か
り
し
て
忘
れ
て
し

ま
っ

た

ど
う
す
れ
ば
受
診
で
き
る

の
か
わ
か
ら
な
か
っ

た

費
用
が
か
か
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

608 101 82 164 35 21 54 52 88 11

100.0 16.6 13.5 27.0 5.8 3.5 8.9 8.6 14.5 1.8

葛
飾
区
が
実
施
す
る
が
ん

検
診
、

勤
め
先
の
が
ん
検

診
、

人
間
ド
ッ

ク
で
が
ん

検
診
を
受
診
し
て
い
な
い

（問３で「過去１年以内にがん検診を受診していない」を選んだ方へ）
問３－１　受診しなかった理由は何ですか。最もよくあてはまる番号に○を１つ付けてください。
　　　　（○は１つだけ）

上段：件数
下段：　％

問３　あなたが過去１年以内に受診したがん検診は、次のうち、どれにあてはまりま
　　すか。どこで受診したか（１～５）、及びがん検診の種別（①～⑦）のあてはま
　　る番号すべてに○を付けてください。（○はいくつでも）

 人間ドックを受診

 勤め先のがん検診

 葛飾区が実施して
いるがん検診
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全

体

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

決
め
て
い
な
い
が
将
来
的
に

は
持
ち
た
い
と
考
え
て
い
る

無
回
答

1,227 808 322 89 8

100.0 65.9 26.2 7.3 0.7

全

体

区
内
の
診
療
所
（

医
院
）

区
外
の
診
療
所
（

医
院
）

区
内
の
大
学
病
院

区
外
の
国
公
立
・
大
学
病

院 区
内
の
上
記
以
外
の
病
院

区
外
の
上
記
以
外
の
病
院

無
回
答

808 574 59 31 34 66 41 3

100.0 71.0 7.3 3.8 4.2 8.2 5.1 0.4

問５　あなたは、かかりつけ歯科医を決めていますか。（○は１つだけ）

全

体

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

決
め
て
い
な
い
が
将
来
的
に

は
持
ち
た
い
と
考
え
て
い
る

無
回
答

1,227 844 298 68 17

100.0 68.8 24.3 5.5 1.4

問６　あなたは、かかりつけ薬局を決めていますか。（○は１つだけ）

全

体

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

決
め
て
い
な
い
が
将
来
的
に

は
持
ち
た
い
と
考
え
て
い
る

無
回
答

1,227 592 578 46 11

100.0 48.2 47.1 3.7 0.9

問４　あなたは、かかりつけの医師（歯科医師を除く）または医療機関を決めて
　　いますか。（○は１つだけ）

（問４で「決めている」を選んだ方へ）
問４－１　そのかかりつけ医は、次のうちどれですか。（○は１つだけ）

上段：件数
下段：　％
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問７　あなたは日頃、健康のために心がけていることは何ですか。（○はいくつでも）

全

体

定
期
的
に
運
動
を
す
る

定
期
的
に
健
（

検
）

診
を

受
け
る
よ
う
に
し
て
い
る

健
康
講
座
な
ど
を
受
講
し

て
い
る

酒
や
タ
バ
コ
を
控
え
て
い

る 十
分
に
睡
眠
や
休
養
を
と

る 健
康
食
品
や
サ
プ
リ
メ
ン

ト
な
ど
を
よ
く
利
用
し
て

い
る

そ
の
他

健
康
の
た
め
に
特
に
心
が

け
て
い
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

1,227 492 498 33 264 530 246 98 157 19

100.0 40.1 40.6 2.7 21.5 43.2 20.0 8.0 12.8 1.5

全

体

１
年
以
上
継
続
し
て
実
行

し
て
い
る

習
慣
的
に
実
行
し
て
い
る

（

１
年
未
満
）

時
々
、

実
行
し
て
い
る

実
行
し
よ
う
と
思
い
、

は

じ
め
た
と
こ
ろ

実
行
し
よ
う
と
考
え
て
い

る 実
行
し
て
い
な
い
し
、

実

行
し
よ
う
と
も
考
え
て
い

な
い

無
回
答

1,227 490 94 295 30 156 135 27

100.0 39.9 7.7 24.0 2.4 12.7 11.0 2.2

全

体

１
年
以
上
継
続
し
て
実
行

し
て
い
る

習
慣
的
に
実
行
し
て
い
る

（

１
年
未
満
）

時
々
、

実
行
し
て
い
る

実
行
し
よ
う
と
思
い
、

は

じ
め
た
と
こ
ろ

実
行
し
よ
う
と
考
え
て
い

る 実
行
し
て
い
な
い
し
、

実

行
し
よ
う
と
も
考
え
て
い

な
い

無
回
答

1,227 350 60 256 27 257 230 47

100.0 28.5 4.9 20.9 2.2 20.9 18.7 3.8

問10　あなたは、朝食を食べますか。（○は１つだけ）

全

体

朝
食
は
必
ず
食
べ
る

週
に
１
～

２
日
は
食
べ
な

い
こ
と
が
あ
る

週
に
３
～

４
日
は
食
べ
な

い
こ
と
が
あ
る

朝
食
は
ほ
と
ん
ど
食
べ
な

い 無
回
答

1,227 922 102 53 143 7

100.0 75.1 8.3 4.3 11.7 0.6

　推奨内容：運動（速歩（ウォーキング）、ジョギング、テニス、水泳など）
　　　　　　１日30分以上の運動を週２日以上実施している。

上段：件数
下段：　％

　推奨内容：生活運動
　　　　　　日常生活で毎日合計60分（18～64歳。65歳以上は合計40分）くらい身体を動かす
　　　　　　（階段を上る、子どもと遊ぶ、そうじをする、歩くなど）ような生活をする。

問８　健康維持・増進のために、以下のような内容の「生活活動（日常生活で身体を動かすこと）」
　　が推奨されています。あなたは、この内容を実行していますか。（○は１つだけ）

問９　健康維持・増進のために、以下のような内容の「運動」が推奨されています。
　　あなたは、この内容を実行していますか。（○は１つだけ）
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全

体

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
４
～

５
日
程
度

週
に
２
～

３
日
程
度

ほ
と
ん
ど
し
て
い
な
い

無
回
答

1,227 760 86 165 202 14

100.0 61.9 7.0 13.4 16.5 1.1

問12　あなたは調理や食事をするとき、栄養バランスに注意していますか。（○は１つだけ）

全

体

い
つ
も
注
意
し
て
い
る

と
き
ど
き
注
意
し
て
い
る

あ
ま
り
注
意
し
て
い
な
い

全
く
注
意
し
て
い
な
い

無
回
答

1,227 505 405 218 49 50

100.0 41.2 33.0 17.8 4.0 4.1

全

体

野
菜
を
毎
食
と
る
よ
う
に

し
て
い
る

食
べ
過
ぎ
な
い

主
食
・
主
菜
・
副
菜
を
組

み
合
わ
せ
る
よ
う
に
し
て

い
る

１
日
３
回
、

規
則
正
し
く

食
べ
る

塩
分
を
ひ
か
え
め
に
す
る

間
食
や
夜
食
を
ひ
か
え
る

脂
肪
を
ひ
か
え
め
に
す
る

カ
ル
シ
ウ
ム
を
多
く
含
む

食
品
を
食
べ
る

果
物
を
毎
日
と
る
よ
う
に

し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

910 683 422 419 447 418 355 260 169 226 38 8

100.0 75.1 46.4 46.0 49.1 45.9 39.0 28.6 18.6 24.8 4.2 0.9

問13　あなたは、１日の野菜摂取量の目標を知っていますか。（○は１つだけ）

全

体

知
っ

て
い
た

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

1,227 620 592 15

100.0 50.5 48.2 1.2

（問12で「いつも注意している」、「ときどき注意している」を選んだ方へ）
問12－１　あなたは食事のとり方でどのようなことに気をつけていますか。（○はいくつでも）

問11　あなたは、１週間のうちどのくらい家族や親しい人と一緒に食事していますか。
　　（○は１つだけ）

上段：件数
下段：　％
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全

体

小
鉢
１
皿

小
鉢
２
皿

小
鉢
３
皿

小
鉢
４
皿

小
鉢
５
皿
以
上

と
っ

て
い
な
い

無
回
答

1,227 298 389 305 108 67 47 13

100.0 24.3 31.7 24.9 8.8 5.5 3.8 1.1

問15　あなたは、１日の食塩摂取量の目標を知っていますか。（○は１つだけ）

全

体

知
っ

て
い
た

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

1,227 538 660 29

100.0 43.8 53.8 2.4

問16　あなたが減塩のために気をつけていることは何ですか。（○はいくつでも）

全

体

薄
味
を
心
が
け
て
い
る

減
塩
し
ょ

う
ゆ
や
減
塩
味

噌
な
ど
の
減
塩
調
味
料
を

使
う

漬
物
な
ど
塩
分
の
多
い
物

を
ひ
か
え
る

麺
類
な
ど
の
汁
や
ス
ー

プ

を
残
す

栄
養
成
分
表
示
を
確
認
す

る そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1,227 646 297 315 495 107 24 295 17

100.0 52.6 24.2 25.7 40.3 8.7 2.0 24.0 1.4

問17　あなたは、外食（飲食店での食事）をどのくらい利用していますか。（○は１つだけ）

全

体

毎
日
２
回
以
上

毎
日
１
回

週
４
～

６
日

週
２
～

３
日

週
１
回

週
１
回
未
満

全
く
利
用
し
な
い

無
回
答

1,227 19 52 61 193 210 392 258 42

100.0 1.5 4.2 5.0 15.7 17.1 31.9 21.0 3.4

問14　あなたは、ふだん１日でどれくらいの量の野菜をとっていますか。
　　（○は１つだけ）

上段：件数
下段：　％
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全

体

毎
日
２
回
以
上

毎
日
１
回

週
４
～

６
日

週
２
～

３
日

週
１
回

週
１
回
未
満

全
く
利
用
し
な
い

無
回
答

1,227 14 51 76 252 177 320 307 30

100.0 1.1 4.2 6.2 20.5 14.4 26.1 25.0 2.4

問19　あなたは、ふだん食品を購入するときに表示等を確認していますか。（○は１つだけ）

全

体

い
つ
も
確
認
し
て
い
る

だ
い
た
い
確
認
し
て
い
る

あ
ま
り
確
認
し
て
い
な
い

全
く
確
認
し
て
い
な
い

無
回
答

1,227 331 487 289 89 31

100.0 27.0 39.7 23.6 7.3 2.5

全

体

賞
味
期
限
、

消
費
期
限

原
材
料
名

原
産
地

（

原
産
国
、

製
造
国
）

添
加
物

遺
伝
子
組
換
え
食
品
表
示

ア
レ
ル
ギ
ー

物
質
表
示

製
造
者
名
、

販
売
者
名

保
存
方
法

エ
ネ
ル
ギ
ー

（

カ
ロ
リ
ー

）

食
塩
相
当
量

（

ナ
ト
リ
ウ
ム
）

そ
の
他

無
回
答

818 768 365 615 255 169 67 246 275 275 168 18 4

100.0 93.9 44.6 75.2 31.2 20.7 8.2 30.1 33.6 33.6 20.5 2.2 0.5

問20　あなたは、ふだんゆっくりよくかんで（一口30回程度）食べていますか。（○は１つだけ）

全

体

ゆ
っ

く
り
よ
く
か
ん
で
食

べ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
ゆ
っ

く
り
よ
く
か
ん
で
食
べ
て

い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
ゆ
っ

く
り
よ
く
か
ん
で
食
べ
て

い
な
い

ゆ
っ

く
り
よ
く
か
ん
で
食

べ
て
い
な
い

無
回
答

1,227 92 391 497 224 23

100.0 7.5 31.9 40.5 18.3 1.9

（問19で「いつも確認している」、「だいたい確認している」を選んだ方へ）
問19－１　どんな表示を確認していますか。（○はいくつでも）

問18　あなたは、持ち帰りの弁当や惣菜をどのくらい利用していますか。
　　（○は１つだけ）

上段：件数
下段：　％
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全

体

心
が
け
て
い
る

心
が
け
て
い
な
い

無
回
答

1,227 1,051 162 14

100.0 85.7 13.2 1.1

問22　あなたは、「かつしかの元気食堂」という言葉を知っていますか。（○は１つだけ）

全

体

内
容
に
つ
い
て
知
っ

て
い

る 名
前
を
聞
い
た
こ
と
は
あ

る
が
、

内
容
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い
、

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,227 135 325 756 11

100.0 11.0 26.5 61.6 0.9

全

体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

135 48 87

100.0 35.6 64.4

問23　あなたは、普段の睡眠時間は足りていますか。（○は１つだけ）

全

体

十
分
足
り
て
い
る

ほ
ぼ
足
り
て
い
る

や
や
不
足
し
て
い
る

ま
っ

た
く
不
足
し
て
い
る

無
回
答

1,227 240 455 422 92 18

100.0 19.6 37.1 34.4 7.5 1.5

問21　あなたは、食事の食べ残しや食品の廃棄を減らすことを心がけていますか。
　　（○は１つだけ）

（問22で「内容について知っている」を選んだ方へ）
問22－１　「かつしかの元気食堂」を利用したことがありますか。（○は１つだけ）

上段：件数
下段：　％
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問24　より充実した睡眠のために、実行していることは何ですか。（○はいくつでも）

全

体

し
っ

か
り
朝
食
を
食
べ
て
い

る 朝
、

目
が
覚
め
た
ら
日
光
を

取
り
入
れ
て
い
る

寝
室
の
照
明
が
明
る
す
ぎ
な

い
よ
う
に
し
て
い
る

眠
く
な
っ

て
か
ら
寝
床
に
入

り
、

起
き
る
時
間
は
遅
ら
せ

な
い
よ
う
に
し
て
い
る

就
寝
前
に
は
喫
煙
や
カ
フ
ェ

イ
ン
摂
取
を
避
け
て
い
る

ぬ
る
め
の
入
浴
な
ど
、

自
分

に
合
っ

た
リ
ラ
ッ

ク
ス
方
法

を
工
夫
し
て
い
る

就
寝
直
前
に
は
パ
ソ
コ
ン
や

携
帯
電
話
の
操
作
な
ど
を
避

け
て
い
る

そ
の
他

特
に
何
も
行
っ

て
い
な
い

無
回
答

1,227 455 365 499 245 251 154 149 54 309 17

100.0 37.1 29.7 40.7 20.0 20.5 12.6 12.1 4.4 25.2 1.4

全

体

非
常
に
充
実
し
て
い
る

ま
あ
充
実
し
て
い
る

あ
ま
り
充
実
し
て
い
な

い ま
っ

た
く
充
実
し
て
い

な
い

無
回
答

1,227 135 500 373 186 33

100.0 11.0 40.7 30.4 15.2 2.7

問26　あなたは、毎日の生活の中で、悩みやストレスがありますか。（○は１つだけ）

全

体

よ
く
あ
る

た
ま
に
あ
る

あ
ま
り
な
い

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

1,227 290 540 280 103 14

100.0 23.6 44.0 22.8 8.4 1.1

問27　あなたの悩みやストレスの原因は何ですか。（○はいくつでも）

全

体

家
族
と
の
人
間
関
係

家
族
以
外
と
の
人
間
関

係 恋
愛
・
性
に
関
す
る
こ

と 結
婚

離
婚

い
じ
め
、

セ
ク
シ
ュ

ア

ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

生
き
が
い
に
関
す
る
こ

と 自
由
に
で
き
る
時
間
が

な
い

収
入
・
家
計
・
借
金
な

ど 自
分
の
病
気
や
介
護

家
族
の
病
気
や
介
護

妊
娠
・
出
産

育
児

家
事

1,227 206 227 44 21 6 12 149 94 267 215 150 15 81 90

100.0 16.8 18.5 3.6 1.7 0.5 1.0 12.1 7.7 21.8 17.5 12.2 1.2 6.6 7.3

教
育
（

学
業
、

受
験
及

び
進
学
を
含
む
）

子
ど
も
の
結
婚

就
職
（

求
職
）

に
関
す

る
こ
と

自
分
の
仕
事

家
族
の
仕
事

住
ま
い
や
生
活
環
境

（

公
害
、

安
全
及
び
交

通
事
情
を
含
む
）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

54 39 45 421 57 108 51 82 128

4.4 3.2 3.7 34.3 4.6 8.8 4.2 6.7 10.4

問25　あなたは、体を休めること以外に、趣味や運動、スポーツ、学習活動、地域活動などの
　　余暇の過ごし方は充実していますか。（○は１つだけ）

上段：件数
下段：　％
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問28　悩みやストレスを、どのように相談していますか。（○はいくつでも）

全

体

家
族

友
人
・
知
人

職
場
の
上
司
・
同
僚

公
的
な
機
関
（

保
健
所
、

福
祉
事
務
所
、

精
神
保
健
福
祉
セ
ン
タ
ー

等
）

の
相
談
窓

口
（

電
話
等
で
の
相
談
を
含
む
）

民
間
の
機
関
の
相
談
窓
口
（

電
話
等
で
の

相
談
含
む
）

病
院
・
診
療
所
の
医
師

テ
レ
ビ
、

ラ
ジ
オ
、

新
聞
等
の
相
談
コ
ー

ナ
ー

メ
ー

ル
相
談
の
相
談
員

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
を
通
じ
た
交
流
の
仲
間

１
～

９
以
外
で
相
談
し
て
い
る
（

職
場
の

相
談
窓
口
等
）

相
談
し
た
い
が
誰
に
も
相
談
で
き
な
い
で

い
る

相
談
し
た
い
が
ど
こ
に
相
談
し
た
ら
よ
い

か
わ
か
ら
な
い

相
談
す
る
必
要
は
な
い
の
で
誰
に
も
相
談

し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,227 511 435 118 17 5 75 13 0 15 2 53 51 309 35 98

100.0 41.6 35.5 9.6 1.4 0.4 6.1 1.1 0.0 1.2 0.2 4.3 4.2 25.2 2.9 8.0

問29　あなたは、ふだん（仕事のある日も含めて）外出することがありますか。（○は１つだけ）

全

体

毎
日
必
ず
外
出
す
る

ほ
と
ん
ど
毎
日
外
出
す
る

週
に
２
～

３
回
外
出
す
る

週
に
１
回
程
度
外
出
す
る

月
に
２
～

３
回
外
出
す
る

ほ
と
ん
ど
外
に
出
な
い

無
回
答

1,227 489 413 168 76 27 40 14

100.0 39.9 33.7 13.7 6.2 2.2 3.3 1.1

問30　あなたはこの１年間に、次のことを行いましたか。（○はいくつでも）

全

体

家
族
や
友
人
と
趣
味
・
教
養
の
活
動

（

囲
碁
・
盆
栽
・
音
楽
・
踊
り
・
映

画
鑑
賞
・
美
術
館
め
ぐ
り
な
ど
）

家
族
や
友
人
と
泊
り
が
け
の
旅
行

ス
ポ
ー

ツ
・
健
康
の
た
め
に
体
を
動

か
す
こ
と
（

ウ
ォ

ー

キ
ン
グ
・
体
操

な
ど
を
含
む
）

健
康
講
話
・
栄
養
教
室
な
ど
へ
の
参

加 誕
生
日
な
ど
の
祝
い
事
や
正
月
の
お

祝
い
・
集
ま
り

地
域
行
事
（

町
内
会
の
催
し
や
マ
ン

シ
ョ

ン
の
住
民
活
動
な
ど
）

子
育
て
支
援
・
教
育
・
文
化
（

子
育

て
グ
ル
ー

プ
、

青
少
年
育
成
、

子
ど

も
会
な
ど
）

高
齢
者
の
お
手
伝
い

そ
の
他
の
社
会
参
加
活
動
（

地
域
の

清
掃
、

防
犯
、

防
災
、

リ
サ
イ
ク

ル
、

そ
の
他
）

１
～

９
の
こ
と
は
行
っ

て
い
な
い

無
回
答

1,227 676 607 597 56 660 224 80 77 146 117 36

100.0 55.1 49.5 48.7 4.6 53.8 18.3 6.5 6.3 11.9 9.5 2.9

問31　あなたは、ご近所の方とはどのようにお付き合いをしていますか。（○はいくつでも）

全

体

悩
み
事
を
相
談
す
る

お
互
い
の
家
に
行
き
来
す

る 数
日
家
を
空
け
る
時
は
声

を
か
け
る

会
っ

た
時
に
は
立
ち
話
を

す
る

会
っ

た
時
に
は
挨
拶
を
す

る 付
き
合
い
は
な
い

無
回
答

1,227 48 73 102 445 931 171 15

100.0 3.9 5.9 8.3 36.3 75.9 13.9 1.2

上段：件数
下段：　％
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全

体

週
に
１
～

２
回
以
上
会
っ

て
い
る

月
に
１
～

２
回
以
上
会
っ

て
い
る

週
に
１
～

２
回
以
上
、

電

話
や
メ
ー

ル
で
連
絡
を
し

て
い
る

月
に
１
～

２
回
以
上
、

電

話
や
メ
ー

ル
で
連
絡
を
し

て
い
る

正
月
や
お
盆
な
ど
の
年
中

行
事
の
と
き
に
会
う

冠
婚
葬
祭
の
と
き
に
会
う

こ
こ
数
年
連
絡
も
取
っ

て

い
な
い

別
に
住
ん
で
い
る
親
族
は

い
な
い

無
回
答

1,227 183 226 83 229 268 132 56 24 26

100.0 14.9 18.4 6.8 18.7 21.8 10.8 4.6 2.0 2.1

問33　あなたは喫煙しますか。（○は１つだけ）

全

体

吸
っ

て
い
る

過
去
に
吸
っ

て
い
た

吸
わ
な
い

無
回
答

1,227 204 230 760 33

100.0 16.6 18.7 61.9 2.7

１日に吸う本数

全

体

４
本
以
下

５
～

９
本

10

19
本

20

29
本

30

49
本

50
本
以
上

無
回
答

平
均
値
（

本
）

最
小
値
（

本
）

最
大
値
（

本
）

434 9 42 147 169 47 14 6

100.0 2.1 9.7 33.9 38.9 10.8 3.2 1.4

喫煙期間

全

体

４
年
間
以
下

５
～

９
年
間

10

19
年
間

20

29
年
間

30

49
年
間

50
年
間
以
上

無
回
答

平
均
値
（

年
間
）

最
小
値
（

年
間
）

最
大
値
（

年
間
）

434 18 33 74 98 140 33 38

100.0 4.1 7.6 17.1 22.6 32.3 7.6 8.8

問32　あなたは、別に住んでいる親族の方とはどのようにお付き合いされていますか。
　　（○は１つだけ）

25.47 1 68

18.46 1 100

（問33で「吸っている」、「過去に吸っていた」を選んだ方へ）
問33－１　どのくらい吸っていますか（吸っていましたか）。

上段：件数
下段：　％

～ ～ ～

～ ～ ～
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全

体

は
い

い
い
え

無
回
答

204 79 114 11

100.0 38.7 55.9 5.4

全

体

家
庭

職
場

官
公
庁
（

区
役
所
な
ど
）

医
療
機
関

交
通
機
関
（

駅
・
バ
ス

タ
ー

ミ
ナ
ル
含
む
）

レ
ス
ト
ラ
ン
な
ど
の
飲
食

店 喫
茶
店
な
ど
の
飲
食
店

居
酒
屋
な
ど
の
飲
食
店

理
容
室
・
美
容
室

遊
技
場
（

ゲ
ー

ム
セ
ン

タ
ー

・
パ
チ
ン
コ
・
カ
ラ

オ
ケ
な
ど
）

そ
の
他

他
の
人
が
吸
っ

て
い
た
た

ば
こ
の
煙
を
吸
う
機
会
は

な
か
っ

た

無
回
答

1,227 177 214 11 4 164 315 204 406 8 123 148 252 95

100.0 14.4 17.4 0.9 0.3 13.4 25.7 16.6 33.1 0.7 10.0 12.1 20.5 7.7

問35　あなたはアルコールを飲みますか。（○は１つだけ）

全

体

ほ
ぼ
毎
日
の
よ
う
に
飲
む

週
に
４
～

５
日
飲
む

週
に
１
～

２
日
飲
む

月
に
１
回
程
度
飲
む

ほ
と
ん
ど
飲
ま
な
い
（

飲

め
な
い
）

無
回
答

1,227 268 84 187 149 519 20

100.0 21.8 6.8 15.2 12.1 42.3 1.6

全

体

ビ
ー

ル
を
コ
ッ

プ
１
杯
（

２
０
０

㎖
）

程
度

ビ
ー

ル
５
０
０
㎖
缶
１
本
ま
た
は

日
本
酒
１
合
ま
た
は
焼
酎
コ
ッ

プ

半
分

ビ
ー

ル
５
０
０
㎖
缶
２
～

３
本
ま

た
は
日
本
酒
２
～

３
合
ま
た
は
焼

酎
コ
ッ

プ
１
杯
～

１
杯
半
程
度

そ
れ
以
上

無
回
答

688 195 256 171 46 20

100.0 28.3 37.2 24.9 6.7 2.9

（問33で「吸っている」を選んだ方へ）
問33－２　あなたは禁煙したいと思っていますか。（○は１つだけ）

問34　あなたはこの１か月間に、他の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会がありましたか。
　　その場所についてあてはまる番号に○印をつけてください。（○はいくつでも）

（問35で「ほぼ毎日のように飲む」、「週に４～５日飲む」、「週に１～２日飲む」、「月に１回
　程度飲む」を選んだ方へ）
問35－１　１日あたり、どれくらいの量を飲みますか。（○は１つだけ）

上段：件数
下段：　％
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全

体

１
日
１
回
は
十
分
な
時
間
（

1
0

分
程
度
）

を
か
け
て
、

て
い
ね
い

に
歯
磨
き
を
し
て
い
る

デ
ン
タ
ル
フ
ロ
ス
（

糸
よ
う
じ
）

や
歯
間
ブ
ラ
シ
を
使
っ

て
い
る

フ
ッ

素
（

フ
ッ

化
物
）

入
り
の
歯

磨
き
剤
を
使
っ

て
い
る

歯
や
歯
肉
を
月
に
1
回
以
上
観
察

し
て
い
る

歯
科
医
院
で
定
期
的
に
健
診
を
受

け
て
い
る

歯
科
医
院
で
歯
み
が
き
指
導
を
受

け
て
い
る

歯
科
医
院
で
歯
石
除
去
や
歯
の
ク

リ
ー

ニ
ン
グ
を
受
け
て
い
る

歯
周
病
予
防
の
た
め
に
も
喫
煙
し

な
い
よ
う
に
し
て
い
る

甘
い
お
菓
子
や
飲
み
物
を
控
え
て

い
る

お
口
の
健
康
の
情
報
に
注
意
し
て

い
る

よ
く
か
ん
で
食
べ
る
よ
う
に
し
て

い
る

そ
の
他

特
に
何
も
行
っ

て
い
な
い

無
回
答

1,227 365 438 331 64 357 94 310 61 112 88 193 53 227 25

100.0 29.7 35.7 27.0 5.2 29.1 7.7 25.3 5.0 9.1 7.2 15.7 4.3 18.5 2.0

全

体

定
期
健
診

歯
石
除
去
や
歯
の
ク
リ
ー

ニ
ン
グ

歯
み
が
き
指
導

粘
膜
の
治
療
（

口
内
炎
な

ど
）

口
臭
の
相
談

歯
並
び
の
治
療

か
む
こ
と
や
飲
み
こ
み
に

つ
い
て
の
相
談

そ
の
他

特
に
受
け
て
い
な
い

無
回
答

1,227 371 436 44 18 14 32 6 14 544 62

100.0 30.2 35.5 3.6 1.5 1.1 2.6 0.5 1.1 44.3 5.1

全

体

何
で
も
か
ん
で
食
べ
る
こ

と
が
で
き
る

か
め
な
い
食
べ
物
が
一
部

あ
る

か
め
な
い
食
べ
物
が
多
い

か
ん
で
食
べ
る
こ
と
は
で

き
な
い

無
回
答

1,227 919 252 30 5 21

100.0 74.9 20.5 2.4 0.4 1.7

全

体

半
年
前
に
比
べ
て
固
い
も

の
が
食
べ
に
く
く
な
っ

た

お
茶
や
汁
物
等
で
む
せ
る

こ
と
が
あ
る

口
の
渇
き
が
気
に
な
る

左
右
両
方
の
奥
歯
で
し
っ

か
り
か
み
し
め
ら
れ
な
い

上
記
に
あ
て
は
ま
る
も
の

は
な
い

無
回
答

1,227 177 155 141 180 691 65

100.0 14.4 12.6 11.5 14.7 56.3 5.3

問36　あなたが、歯や歯肉の健康を保つために行っていることは何ですか。
　　（○はいくつでも）

問37　あなたが、むし歯や歯周病、入れ歯などの治療のほかに、歯科を受診する理由は何ですか。
　　（○はいくつでも）

問38　あなたのかんで食べる時の状態について、あてはまる番号に○を１つ付けてください。
　　（○は１つだけ）

問39　あなたの食べ方や食事中の様子について、あてはまる番号すべてに○を付けてください。
　　（○はいくつでも）

上段：件数
下段：　％
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問40　あなたが、健康について関心のあることは何ですか。（○はいくつでも）

全

体

栄
養

運
動

生
活
習
慣
病
の
予
防
と
改

善 適
正
体
重
・
ダ
イ
エ
ッ

ト

禁
煙

こ
こ
ろ
の
健
康

予
防
接
種

自
分
や
家
族
の
持
病

エ
イ
ズ
・
性
感
染
症

妊
娠
・
出
産

食
品
や
水
の
安
全

健
康
食
品
や
サ
プ
リ
メ
ン

ト 医
薬
品
の
使
い
方

そ
の
他

無
回
答

1,227 592 618 439 512 124 294 124 319 20 49 286 213 124 19 48

100.0 48.2 50.4 35.8 41.7 10.1 24.0 10.1 26.0 1.6 4.0 23.3 17.4 10.1 1.5 3.9

問41　あなたは区からの健康に関する情報をどのように入手していますか。（○はいくつでも）

全

体

広
報
か
つ
し
か

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン

Ｆ
Ｍ
か
つ
し
か

そ
の
他

区
か
ら
の
情
報
は
特
に
入

手
し
て
い
な
い

無
回
答

1,227 793 63 8 6 18 367 34

100.0 64.6 5.1 0.7 0.5 1.5 29.9 2.8

全

体

が
ん
検
診
・
健
康
診
査

予
防
接
種
や
そ
の
情
報

妊
娠
や
出
産
に
つ
い
て
の
健

診
、

相
談
、

講
座

乳
幼
児
の
健
康
診
査
や
育
児
相

談 医
療
費
助
成
申
請

歯
科
相
談
・
歯
科
健
診

生
活
習
慣
病
予
防
な
ど
に
つ
い

て
の
健
康
講
座

こ
こ
ろ
の
健
康
に
つ
い
て
の
相

談
や
講
座

自
分
や
家
族
の
持
病
や
健
康
に

つ
い
て
の
相
談

栄
養
相
談

健
康
に
関
す
る
総
合
相
談

（

ホ
ッ

ト
ラ
イ
ン
か
つ
し
か
）

患
者
相
談
窓
口

エ
イ
ズ
、

性
感
染
症
の
検
査

結
核
や
エ
イ
ズ
な
ど
性
感
染
症

予
防
に
関
す
る
こ
と

水
や
食
品
の
安
全
に
関
す
る
こ

と

1,227 674 345 59 67 255 171 124 95 97 62 56 28 20 10 91

100.0 54.9 28.1 4.8 5.5 20.8 13.9 10.1 7.7 7.9 5.1 4.6 2.3 1.6 0.8 7.4

市
販
薬
に
つ
い
て
の
相
談

狂
犬
病
予
防
・
動
物
愛
護

に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

36 45 12 306 45

2.9 3.7 1.0 24.9 3.7

問42　保健所（保健センター含む）が行っている次の保健サービスで、あなたが利用したいものは
　　何ですか。（○はいくつでも）

上段：件数
下段：　％
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全

体

ロ
コ
モ
テ
ィ

ブ
シ
ン
ド
ロ
ー

ム
（

ロ
コ
モ
）

メ
タ
ボ
リ
ッ

ク
シ
ン
ド
ロ
ー

ム
（

メ
タ
ボ
）

Ｃ
Ｏ
Ｐ
Ｄ

フ
レ
イ
ル

知
っ

て
い
る
も
の
は
な
い

無
回
答

1,227 227 1,067 109 26 92 64

100.0 18.5 87.0 8.9 2.1 7.5 5.2

問44　あなたには現在、医師から治療が必要と言われている病気がありますか。（○は１つだけ）

全

体

あ
る

な
い

無
回
答

1,227 603 573 51

100.0 49.1 46.7 4.2

全

体

高
血
圧
症

糖
尿
病

脂
質
異
常
症

心
臓
病

肝
臓
病

ア
レ
ル
ギ
ー

（

ア
ト
ピ
ー

・

花
粉
症
な
ど
）

う
つ
病
な
ど
の
精
神
疾
患

が
ん

歯
肉
炎
・
歯
周
病

腎
臓
の
病
気

目
の
病
気

耳
の
病
気

筋
肉
や
骨
の
病
気

呼
吸
器
系
の
病
気

消
化
器
系
の
病
気

皮
膚
疾
患

そ
の
他

無
回
答

603 301 117 91 83 35 65 44 45 86 35 147 38 79 56 58 57 58 3

100.0 49.9 19.4 15.1 13.8 5.8 10.8 7.3 7.5 14.3 5.8 24.4 6.3 13.1 9.3 9.6 9.5 9.6 0.5

問43　あなたは、次の言葉を知っていますか。知っているものすべてに○を付けてください。
　　（○はいくつでも）

（問44で「ある」を選んだ方へ）
問44－１　それはどのような病気ですか。あてはまる病気の番号（１～17）と、その治療状況
　　　　（①～②）に○を付けてください。（○はいくつでも）

上段：件数
下段：　％
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治療状況

全

体

治
療
中

治
療
し
て
い
な
い

無
回
答

301 274 14 13

100.0 91.0 4.7 4.3

117 92 22 3

100.0 78.6 18.8 2.6

91 62 28 1

100.0 68.1 30.8 1.1

83 63 17 3

100.0 75.9 20.5 3.6

35 14 20 1

100.0 40.0 57.1 2.9

65 40 22 3

100.0 61.5 33.8 4.6

44 26 16 2

100.0 59.1 36.4 4.5

45 28 15 2

100.0 62.2 33.3 4.4

86 57 25 4

100.0 66.3 29.1 4.7

35 18 16 1

100.0 51.4 45.7 2.9

147 120 24 3

100.0 81.6 16.3 2.0

38 10 26 2

100.0 26.3 68.4 5.3

79 63 16 0

100.0 79.7 20.3 0.0

56 36 15 5

100.0 64.3 26.8 8.9

58 44 14 0

100.0 75.9 24.1 0.0

57 36 18 3

100.0 63.2 31.6 5.3

58 46 7 5

100.0 79.3 12.1 8.6

 15　消化器系の病気

 16　皮膚疾患

 17　その他

上段：件数
下段：　％

 11　目の病気

 12　耳の病気

 13　筋肉や骨の病気

 14　呼吸器系の病気

 ７　うつ病などの精神疾患

 ８　がん

 ９　歯肉炎・歯周病

 10　腎臓の病気

 ６　アレルギー
 　（アトピー・花粉症など）

 １　高血圧症

 ２　糖尿病

 ３　脂質異常症

 ４　心臓病

 ５　肝臓病
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Ｆ１　あなたのお住まいはどちらですか。町名に○を付けてください。（○は１つだけ）

全

体

立
石

東
立
石

四
つ
木

東
四
つ
木

宝
町

堀
切

東
堀
切

小
菅

お
花
茶
屋

白
鳥

亀
有

西
亀
有

青
戸

新
小
岩

東
新
小
岩

西
新
小
岩

奥
戸

1,227 66 32 35 36 24 70 16 29 22 32 72 36 80 37 73 51 44

100.0 5.4 2.6 2.9 2.9 2.0 5.7 1.3 2.4 1.8 2.6 5.9 2.9 6.5 3.0 5.9 4.2 3.6

高
砂

鎌
倉

細
田

柴
又

新
宿

金
町

金
町
浄
水
場

東
金
町

水
元

水
元
公
園

東
水
元

南
水
元

西
水
元

無
回
答

58 29 30 71 33 49 0 46 22 0 28 43 24 39

4.7 2.4 2.4 5.8 2.7 4.0 0.0 3.7 1.8 0.0 2.3 3.5 2.0 3.2

居住地区

全

体

立
石
・
四
つ
木

南
綾
瀬
・
お
花
茶
屋
・
堀
切

亀
有
・
青
戸

奥
戸
・
新
小
岩

柴
又
・
高
砂

金
町
・
新
宿

水
元

無
回
答

1,227 169 161 220 205 188 128 117 39

100.0 13.8 13.1 17.9 16.7 15.3 10.4 9.5 3.2

Ｆ２　あなたの年齢、性別をお答えください。

全

体

20

24
歳

25

29
歳

30

34
歳

35

39
歳

40

44
歳

45

49
歳

50

54
歳

55

59
歳

60

64
歳

65

69
歳

70

74
歳

75

79
歳

80
歳
以
上

無
回
答

平
均
値
（

歳
）

最
小
値
（

歳
）

最
大
値
（

歳
）

1,227 34 46 81 79 88 90 86 96 92 122 113 121 134 45

100.0 2.8 3.7 6.6 6.4 7.2 7.3 7.0 7.8 7.5 9.9 9.2 9.9 10.9 3.7

全

体

男 女 無
回
答

1,227 505 677 45

100.0 41.2 55.2 3.7

20 9757.60

上段：件数
下段：　％

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～
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Ｆ３　あなたの身長、体重をお答えください。（小数点第１位以下四捨五入）

全

体

139
㎝
以
下

140

149
㎝

150

159
㎝

160

169
㎝

170

179
㎝

180
㎝
以
上

無
回
答

平
均
値
（

㎝
）

最
小
値
（

㎝
）

最
大
値
（

㎝
）

1,227 7 123 423 377 222 25 50

100.0 0.6 10.0 34.5 30.7 18.1 2.0 4.1

全

体

39
㎏
以
下

40

49
㎏

50

59
㎏

60

69
㎏

70

79
㎏

80

89
㎏

90

99
㎏

100
㎏
以
上

無
回
答

平
均
値
（

㎏
）

最
小
値
（

㎏
）

最
大
値
（

㎏
）

1,227 18 246 389 302 147 38 25 11 51

100.0 1.5 20.0 31.7 24.6 12.0 3.1 2.0 0.9 4.2

ＢＭＩ（体重（㎏）÷身長（ｍ）÷身長（ｍ））

全

体

15
未
満

15

17
未
満

17

18.5
未
満

18.5

19
未
満

19

21
未
満

21

23
未
満

23

25
未
満

25

27
未
満

27

29
未
満

29

31
未
満

31
以
上

無
回
答

平
均
値

最
小
値

最
大
値

1,227 2 19 79 45 266 294 219 118 58 35 37 55

100.0 0.2 1.5 6.4 3.7 21.7 24.0 17.8 9.6 4.7 2.9 3.0 4.5

ＢＭＩからみる体の状態

全

体

や
せ

18.5
未
満

普
通

18.5

25
未
満

肥
満

25
以
上

無
回
答

1,227 100 824 248 55

100.0 8.1 67.2 20.2 4.5

160.7 136 186

上段：件数
下段：　％

22.71 12.82 45.91

59.04 32 125

～ ～ ～ ～

～ ～ ～ ～ ～ ～

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

～

（ （ （

） ）

）
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Ｆ４　あなたと同居しているご家族は、次のうちどれにあてはまりますか。（○は１つだけ）

全

体

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子
の
二
世
代
家
族

親
・
子
・
孫
の
三
世
代
家
族

そ
の
他

無
回
答

1,227 202 295 553 84 47 46

100.0 16.5 24.0 45.1 6.8 3.8 3.7

全

体

農
林
水
産
業
・
鉱
業

土
木
・
建
設
業

製
造
業

電
気
・
ガ
ス
・
水
道
・
熱

供
給
業

運
輸
・
通
信
業

卸
売
・
小
売
業

飲
食
店

金
融
・
保
険
業

不
動
産
業

サ
ー

ビ
ス
業

公
務
員

そ
の
他

学
生

専
業
主
婦
（

主
夫
）

無
職

無
回
答

1,227 1 41 95 6 53 89 29 37 18 163 49 122 13 161 280 70

100.0 0.1 3.3 7.7 0.5 4.3 7.3 2.4 3.0 1.5 13.3 4.0 9.9 1.1 13.1 22.8 5.7

全

体

会
社
、

団
体
な
ど
の
経
営

者
・
役
員

常
勤
の
職
員
・
従
業
員

自
営
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

（

学
生
は
除
く
）

契
約
社
員
、

派
遣
社
員
、

嘱
託

そ
の
他

無
回
答

703 53 291 89 155 75 23 17

100.0 7.5 41.4 12.7 22.0 10.7 3.3 2.4

Ｆ６　あなたが加入している健康保険は、次のうちどれですか。（○は１つだけ）

全

体

国
民
健
康
保
険

健
康
保
険
組
合

共
済
組
合

全
国
健
康
保
険
協
会
管
掌
健

康
保
険
（

協
会
け
ん
ぽ
）

日
雇
労
働
者
健
康
保
険

船
員
保
険

後
期
高
齢
者
医
療
制
度
（

長

寿
医
療
制
度
）

未
加
入

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,227 385 382 47 85 1 1 237 20 18 10 41

100.0 31.4 31.1 3.8 6.9 0.1 0.1 19.3 1.6 1.5 0.8 3.3

Ｆ５　あなたの勤め先（自宅・パート含む、派遣職員は派遣先）の業種は、次のうちどれに
　　あてはまりますか。（○は１つだけ）

（Ｆ５で「１」～「12」（仕事をしている）を選んだ方へ）
Ｆ５－１　あなたのお仕事は、次のうちどれにあてはまりますか。（○は１つだけ）

上段：件数
下段：　％
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２．小学４年生・中学１年生調査

学年別

全

体

小
学
４
年
生

中
学
１
年
生

5,890 3,270 2,620

100.0 55.5 44.5

学校別

全

体

本
田
小
学
校

葛
飾
小
学
校

梅
田
小
学
校

渋
江
小
学
校

南
綾
瀬
小
学
校

上
千
葉
小
学
校

堀
切
小
学
校

奥
戸
小
学
校

上
平
井
小
学
校

二
上
小
学
校

小
松
南
小
学
校

高
砂
小
学
校

新
宿
小
学
校

住
吉
小
学
校

5,890 63 35 71 64 29 131 44 67 38 99 64 62 32 84

100.0 1.1 0.6 1.2 1.1 0.5 2.2 0.7 1.1 0.6 1.7 1.1 1.1 0.5 1.4

亀
青
小
学
校

道
上
小
学
校

金
町
小
学
校

末
広
小
学
校

柴
又
小
学
校

鎌
倉
小
学
校

水
元
小
学
校

こ
す
げ
小
学
校

半
田
小
学
校

宝
木
塚
小
学
校

青
戸
小
学
校

清
和
小
学
校

木
根
川
小
学
校

中
之
台
小
学
校

綾
南
小
学
校

87 116 54 58 81 47 106 59 100 75 60 61 20 52 49

1.5 2.0 0.9 1.0 1.4 0.8 1.8 1.0 1.7 1.3 1.0 1.0 0.3 0.9 0.8

川
端
小
学
校

北
野
小
学
校

白
鳥
小
学
校

松
上
小
学
校

西
小
菅
小
学
校

柴
原
小
学
校

中
青
戸
小
学
校

南
奥
戸
小
学
校

東
綾
瀬
小
学
校

原
田
小
学
校

東
柴
又
小
学
校

飯
塚
小
学
校

西
亀
有
小
学
校

花
の
木
小
学
校

上
小
松
小
学
校

55 63 75 73 31 40 96 78 62 70 54 55 40 122 109

0.9 1.1 1.3 1.2 0.5 0.7 1.6 1.3 1.1 1.2 0.9 0.9 0.7 2.1 1.9

幸
田
小
学
校

細
田
小
学
校

東
金
町
小
学
校

東
水
元
小
学
校

よ
つ
ぎ
小
学
校

本
田
中
学
校

金
町
中
学
校

水
元
中
学
校

新
宿
中
学
校

奥
戸
中
学
校

綾
瀬
中
学
校

上
平
井
中
学
校

中
川
中
学
校

桜
道
中
学
校

堀
切
中
学
校

120 85 25 49 60 109 158 119 153 130 63 125 53 123 78

2.0 1.4 0.4 0.8 1.0 1.9 2.7 2.0 2.6 2.2 1.1 2.1 0.9 2.1 1.3

双
葉
中
学
校

大
道
中
学
校

四
ツ
木
中
学
校

小
松
中
学
校

亀
有
中
学
校

立
石
中
学
校

常
盤
中
学
校

一
之
台
中
学
校

青
戸
中
学
校

青
葉
中
学
校

高
砂
中
学
校

東
金
町
中
学
校

葛
美
中
学
校

新
小
岩
中
学
校

57 131 70 106 133 122 93 74 99 154 79 108 165 118

1.0 2.2 1.2 1.8 2.3 2.1 1.6 1.3 1.7 2.6 1.3 1.8 2.8 2.0

上段：件数
下段：　％
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◎ あなたの性別は

 × 学年別

全

体

男
子

女
子

無
回
答

5,890 3,018 2,811 61

100.0 51.2 47.7 1.0

3,270 1,646 1,585 39

100.0 50.3 48.5 1.2

2,620 1,372 1,226 22

100.0 52.4 46.8 0.8

Ｑ１．あなたは、週に何回朝食を食べていますか。１つだけしるしをつけてください。

 × 学年別

全

体

週
７
回

週
４
～

６
回

週
１
～

３
回

週
０
回

無
回
答

5,890 5,004 578 246 46 16

100.0 85.0 9.8 4.2 0.8 0.3

3,270 2,882 244 124 10 10

100.0 88.1 7.5 3.8 0.3 0.3

2,620 2,122 334 122 36 6

100.0 81.0 12.7 4.7 1.4 0.2

 × 学年別

全

体

食
欲
が
な
い
か
ら

起
き
る
時
間
が
遅
く
、

朝
食

を
食
べ
る
時
間
が
な
い
か
ら

朝
食
を
食
べ
る
習
慣
が
な
い

か
ら

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

46 19 18 6 7 6 2

100.0 41.3 39.1 13.0 15.2 13.0 4.3

10 2 4 1 2 1 1

100.0 20.0 40.0 10.0 20.0 10.0 10.0

36 17 14 5 5 5 1

100.0 47.2 38.9 13.9 13.9 13.9 2.8

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

（Ｑ１で「週０回」と答えた人へ）
Ｑ１－１．食べないのはどうしてですか。あてはまるもの全部にしるしをつけてください。

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体
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Ｑ２．あなたが今日の朝食で食べたもの全部にしるしをつけてください。

 × 学年別

全

体

ご
は
ん

め
ん

パ
ン

（

菓
子
パ
ン
は
除
く
）

み
そ
汁

ス
ー

プ

肉

魚

卵

納
豆

と

う
ふ

野
菜

サ
ラ
ダ

く
だ
も
の

牛
乳

ヨ
ー

グ
ル
ト

チ
ー

ズ

菓
子
パ
ン

お
菓
子

そ
の
他

食
べ
て
い
な
い

無
回
答

5,890 5,135 1,323 2,187 1,387 1,371 2,507 481 560 140 20

100.0 87.2 22.5 37.1 23.5 23.3 42.6 8.2 9.5 2.4 0.3

3,270 2,880 747 1,243 786 808 1,455 268 348 47 10

100.0 88.1 22.8 38.0 24.0 24.7 44.5 8.2 10.6 1.4 0.3

2,620 2,255 576 944 601 563 1,052 213 212 93 10

100.0 86.1 22.0 36.0 22.9 21.5 40.2 8.1 8.1 3.5 0.4

Ｑ３．あなたは、朝食を主にだれと食べていますか。１つだけしるしをつけてください。

 × 学年別

全

体

家
族
（

親
や
祖
父
母
）

と

食
べ
る

子
ど
も
（

兄
弟
や
姉
妹
）

だ
け
で
食
べ
る

一
人
で
食
べ
る

そ
の
他

無
回
答

5,890 2,972 1,407 1,358 64 89

100.0 50.5 23.9 23.1 1.1 1.5

3,270 1,762 843 567 26 72

100.0 53.9 25.8 17.3 0.8 2.2

2,620 1,210 564 791 38 17

100.0 46.2 21.5 30.2 1.5 0.6

Ｑ４．あなたは、夕食を主にだれと食べていますか。１つだけしるしをつけてください。

 × 学年別

全

体

家
族
（

親
や
祖
父
母
）

と

食
べ
る

子
ど
も
（

兄
弟
や
姉
妹
）

だ
け
で
食
べ
る

一
人
で
食
べ
る

そ
の
他

無
回
答

5,890 5,159 384 227 46 74

100.0 87.6 6.5 3.9 0.8 1.3

3,270 2,886 221 85 26 52

100.0 88.3 6.8 2.6 0.8 1.6

2,620 2,273 163 142 20 22

100.0 86.8 6.2 5.4 0.8 0.8

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体
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 × 学年別

全

体

週
７
回

週
４
～

６
回

週
１
～

３
回

週
０
回

無
回
答

5,890 2,249 1,414 1,919 288 20

100.0 38.2 24.0 32.6 4.9 0.3

3,270 1,232 730 1,149 147 12

100.0 37.7 22.3 35.1 4.5 0.4

2,620 1,017 684 770 141 8

100.0 38.8 26.1 29.4 5.4 0.3

 × 学年別

全

体

た
い
て
い
、

家
族
（

親
や

祖
父
母
）

と
同
じ
お
か
ず

と
き
ど
き
、

大
人
と
子
ど

も
は
別
の
お
か
ず

た
い
て
い
、

大
人
と
子
ど

も
は
別
の
お
か
ず

無
回
答

5,890 4,643 935 293 19

100.0 78.8 15.9 5.0 0.3

3,270 2,423 638 197 12

100.0 74.1 19.5 6.0 0.4

2,620 2,220 297 96 7

100.0 84.7 11.3 3.7 0.3

Ｑ７．あなたは、家での食事が楽しいですか。１つだけしるしをつけてください。

 × 学年別

全

体

楽
し
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

楽
し
く
な
い

無
回
答

5,890 4,407 1,268 179 36

100.0 74.8 21.5 3.0 0.6

3,270 2,582 565 101 22

100.0 79.0 17.3 3.1 0.7

2,620 1,825 703 78 14

100.0 69.7 26.8 3.0 0.5

Ｑ５．あなたは、家族全員で夕食を食べることが週に何回ありますか。
　　１つだけしるしをつけてください。

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

Ｑ６．あなたの夕食は大人の家族（親や祖父母）と同じおかずですか。
　　１つだけしるしをつけてください。

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体
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 × 学年別

全

体

食
事
の
と
き
の
会
話
が
楽

し
い
か
ら

家
族
と
い
っ

し
ょ

に
食
べ

る
か
ら

食
べ
る
こ
と
が
好
き
だ
か

ら 家
で
の
食
事
が
お
い
し
い

か
ら

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

4,407 2,853 2,409 1,333 2,715 284 103 39

100.0 64.7 54.7 30.2 61.6 6.4 2.3 0.9

2,582 1,697 1,552 739 1,608 131 73 26

100.0 65.7 60.1 28.6 62.3 5.1 2.8 1.0

1,825 1,156 857 594 1,107 153 30 13

100.0 63.3 47.0 32.5 60.7 8.4 1.6 0.7

 × 学年別

全

体

す
る

し
な
い

無
回
答

5,890 5,329 504 57

100.0 90.5 8.6 1.0

3,270 2,976 254 40

100.0 91.0 7.8 1.2

2,620 2,353 250 17

100.0 89.8 9.5 0.6

 × 学年別

全

体

手
伝
っ

て
い
る

と
き
ど
き
手
伝
っ

て
い
る

手
伝
っ

て
い
な
い

無
回
答

5,890 2,315 3,001 515 59

100.0 39.3 51.0 8.7 1.0

3,270 1,346 1,653 233 38

100.0 41.2 50.6 7.1 1.2

2,620 969 1,348 282 21

100.0 37.0 51.5 10.8 0.8

（Ｑ７で「楽しい」と答えた人へ）
Ｑ７－１．楽しい理由であてはまるもの全部にしるしをつけてください。

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

Ｑ８．あなたは、食事の時にあいさつ（いただきます・ごちそうさま）をしますか。
　　１つだけしるしをつけてください。

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

Ｑ９．あなたは、食事の準備や片付けの手伝いをしていますか。
　　１つだけしるしをつけてください。

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体
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Ｑ10．あなたは、外食にどのくらい行きますか。１つだけしるしをつけてください。

 × 学年別

全

体

ほ
と
ん
ど
行
か
な
い

週
に
１
、

２
回
行
く

週
に
３
回
以
上
行
く

無
回
答

5,890 3,194 2,408 220 68

100.0 54.2 40.9 3.7 1.2

3,270 1,644 1,428 151 47

100.0 50.3 43.7 4.6 1.4

2,620 1,550 980 69 21

100.0 59.2 37.4 2.6 0.8

 × 学年別

全

体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

5,890 4,699 1,134 57

100.0 79.8 19.3 1.0

3,270 2,474 756 40

100.0 75.7 23.1 1.2

2,620 2,225 378 17

100.0 84.9 14.4 0.6

 × 学年別

全

体

卵 そ
ば

小
麦

牛
乳

エ
ビ
・
カ
ニ

落
花
生
・
ピ
ー

ナ
ッ

ツ

大
豆

そ
の
他

無
回
答

4,699 3,930 2,669 3,155 3,231 3,234 3,089 2,375 1,090 74

100.0 83.6 56.8 67.1 68.8 68.8 65.7 50.5 23.2 1.6

2,474 1,949 1,207 1,510 1,624 1,499 1,497 1,062 662 48

100.0 78.8 48.8 61.0 65.6 60.6 60.5 42.9 26.8 1.9

2,225 1,981 1,462 1,645 1,607 1,735 1,592 1,313 428 26

100.0 89.0 65.7 73.9 72.2 78.0 71.6 59.0 19.2 1.2

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

Ｑ11．あなたは、食べものによってアレルギーを引き起こす人がいることを知って
　　いますか。１つだけしるしをつけてください。

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

（Ｑ11で「知っている」と答えた人へ）
Ｑ11－１．アレルギーを引き起こすことがある食べものはどれだと思いますか。
　　　　あてはまるもの全部にしるしをつけてください。

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体
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Ｑ12．あなたは、普段（学校がある日）、何時ごろに寝て、何時ごろに起きますか。

寝る時間

 × 学年別

全

体

午
後
８
時
以
前

午
後
８
時
～

午
後
９
時
前

午
後
９
時
～

午
後
1
0
時
前

午
後
1
0
時
～

午
後
1
1
時
前

午
後
1
1
時
～

午
前
０
時
前

午
前
０
時
～

午
前
１
時
前

午
前
１
時
以
降

無
回
答

平
均
値

(

時
）

最
小
値
（

時
）

最
大
値
（

時
）

5,890 14 206 1,763 2,272 1,019 299 85 232

100.0 0.2 3.5 29.9 38.6 17.3 5.1 1.4 3.9

3,270 13 189 1,483 1,143 216 38 16 172

100.0 0.4 5.8 45.4 35.0 6.6 1.2 0.5 5.3

2,620 1 17 280 1,129 803 261 69 60

100.0 0.0 0.6 10.7 43.1 30.6 10.0 2.6 2.3

起きる時間

 × 学年別

全

体

午
前
５
時
以
前

午
前
５
時
～

５
時
3
0
分
前

午
前
５
時
3
0
分
～

６
時
前

午
前
６
時
～

６
時
3
0
分
前

午
前
６
時
3
0
分
～

７
時
前

午
前
７
時
～

７
時
3
0
分
前

午
前
７
時
3
0
分
～

８
時
前

午
前
８
時
以
降

無
回
答

平
均
値

(

時
）

最
小
値
（

時
）

最
大
値
（

時
）

5,890 51 124 286 920 1,801 2,136 337 11 224

100.0 0.9 2.1 4.9 15.6 30.6 36.3 5.7 0.2 3.8

3,270 28 57 130 452 1,062 1,195 172 6 168

100.0 0.9 1.7 4.0 13.8 32.5 36.5 5.3 0.2 5.1

2,620 23 67 156 468 739 941 165 5 56

100.0 0.9 2.6 6.0 17.9 28.2 35.9 6.3 0.2 2.1

睡眠時間

 × 学年別

全

体

４
時
間
未
満

４
時
間
～

５
時
間
未
満

５
時
間
～

６
時
間
未
満

６
時
間
～

７
時
間
未
満

７
時
間
～

８
時
間
未
満

８
時
間
～

９
時
間
未
満

９
時
間
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
～

1
1
時
間
未
満

1
1
時
間
以
上

無
回
答

平
均
値

(

時
間
）

最
小
値
（

時
間
）

最
大
値
（

時
間
）

5,890 9 22 79 285 996 2,076 1,824 297 17 285

100.0 0.2 0.4 1.3 4.8 16.9 35.2 31.0 5.0 0.3 4.8

3,270 3 3 18 41 220 1,025 1,458 274 16 212

100.0 0.1 0.1 0.6 1.3 6.7 31.3 44.6 8.4 0.5 6.5

2,620 6 19 61 244 776 1,051 366 23 1 73

100.0 0.2 0.7 2.3 9.3 29.6 40.1 14.0 0.9 0.0 2.8

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

22:13

21:47

22:44

17:00

17:00

18:00

4:50

2:50

4:50

6:39 3:00 8:05

6:41 3:00 8:05

6:36 3:30 8:05

8:26 1:15

7:52 1:15 11:30

13:11

8:54 3:03 13:11
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３．小学４年生・中学１年生の保護者調査

子どもの学年別

全

体

小
学
４
年
生

中
学
１
年
生

5,609 3,124 2,485

100.0 55.7 44.3

子どもの学校別

全

体

本
田
小
学
校

葛
飾
小
学
校

梅
田
小
学
校

渋
江
小
学
校

南
綾
瀬
小
学
校

上
千
葉
小
学
校

堀
切
小
学
校

奥
戸
小
学
校

上
平
井
小
学
校

二
上
小
学
校

小
松
南
小
学
校

高
砂
小
学
校

新
宿
小
学
校

住
吉
小
学
校

5,609 62 35 69 63 27 127 45 53 33 90 58 61 31 83

100.0 1.1 0.6 1.2 1.1 0.5 2.3 0.8 0.9 0.6 1.6 1.0 1.1 0.6 1.5

亀
青
小
学
校

道
上
小
学
校

金
町
小
学
校

末
広
小
学
校

柴
又
小
学
校

鎌
倉
小
学
校

水
元
小
学
校

こ
す
げ
小
学
校

半
田
小
学
校

宝
木
塚
小
学
校

青
戸
小
学
校

清
和
小
学
校

木
根
川
小
学
校

中
之
台
小
学
校

綾
南
小
学
校

86 105 54 56 80 42 99 58 86 74 60 58 20 52 48

1.5 1.9 1.0 1.0 1.4 0.7 1.8 1.0 1.5 1.3 1.1 1.0 0.4 0.9 0.9

川
端
小
学
校

北
野
小
学
校

白
鳥
小
学
校

松
上
小
学
校

西
小
菅
小
学
校

柴
原
小
学
校

中
青
戸
小
学
校

南
奥
戸
小
学
校

東
綾
瀬
小
学
校

原
田
小
学
校

東
柴
又
小
学
校

飯
塚
小
学
校

西
亀
有
小
学
校

花
の
木
小
学
校

上
小
松
小
学
校

55 50 75 72 31 39 94 68 60 65 54 55 37 112 110

1.0 0.9 1.3 1.3 0.6 0.7 1.7 1.2 1.1 1.2 1.0 1.0 0.7 2.0 2.0

幸
田
小
学
校

細
田
小
学
校

東
金
町
小
学
校

東
水
元
小
学
校

よ
つ
ぎ
小
学
校

本
田
中
学
校

金
町
中
学
校

水
元
中
学
校

新
宿
中
学
校

奥
戸
中
学
校

綾
瀬
中
学
校

上
平
井
中
学
校

中
川
中
学
校

桜
道
中
学
校

堀
切
中
学
校

116 81 25 49 61 108 156 112 152 130 63 113 53 120 69

2.1 1.4 0.4 0.9 1.1 1.9 2.8 2.0 2.7 2.3 1.1 2.0 0.9 2.1 1.2

双
葉
中
学
校

大
道
中
学
校

四
ツ
木
中
学
校

小
松
中
学
校

亀
有
中
学
校

立
石
中
学
校

常
盤
中
学
校

一
之
台
中
学
校

青
戸
中
学
校

青
葉
中
学
校

高
砂
中
学
校

東
金
町
中
学
校

葛
美
中
学
校

新
小
岩
中
学
校

40 126 70 89 133 122 86 67 96 152 66 87 160 115

0.7 2.2 1.2 1.6 2.4 2.2 1.5 1.2 1.7 2.7 1.2 1.6 2.9 2.1

上段：件数
下段：　％
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性別

 × 子どもの学年別

全

体

男
性

女
性

無
回
答

5,609 388 5,128 93

100.0 6.9 91.4 1.7

3,124 194 2,879 51

100.0 6.2 92.2 1.6

2,485 194 2,249 42

100.0 7.8 90.5 1.7

年齢

 × 子どもの学年別

全

体

２
０
歳
代

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
以
上

無
回
答

5,609 64 1,661 3,483 293 34 74

100.0 1.1 29.6 62.1 5.2 0.6 1.3

3,124 50 1,127 1,799 92 20 36

100.0 1.6 36.1 57.6 2.9 0.6 1.2

2,485 14 534 1,684 201 14 38

100.0 0.6 21.5 67.8 8.1 0.6 1.5

Ｑ１．あなたは、週に何回朝食を食べていますか。（○は１つだけ）

 × 子どもの学年別

全

体

週
７
回

週
４
～

６
回

週
１
～

３
回

週
０
回

無
回
答

5,609 4,032 845 535 180 17

100.0 71.9 15.1 9.5 3.2 0.3

3,124 2,287 450 294 81 12

100.0 73.2 14.4 9.4 2.6 0.4

2,485 1,745 395 241 99 5

100.0 70.2 15.9 9.7 4.0 0.2

小学４年生

中学１年生

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

上段：実数
下段：　％

全 体

上段：実数
下段：　％

全 体

小学４年生

中学１年生
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 × 子どもの学年別

全

体

ご
は
ん
、

め
ん
、

パ
ン
（

菓
子

パ
ン
を
除
く
）

み
そ
汁
、

ス
ー

プ

肉
、

魚
、

卵
、

大
豆
お
よ
び
大

豆
製
品
（

納
豆
、

豆
腐
等
）

野
菜

果
物

牛
乳
、

乳
製
品
（

ヨ
ー

グ
ル

ト
、

チ
ー

ズ
）

菓
子
パ
ン
、

菓
子

そ
の
他

無
回
答

5,412 4,943 1,702 2,439 1,506 1,402 2,811 1,046 233 31

100.0 91.3 31.4 45.1 27.8 25.9 51.9 19.3 4.3 0.6

3,031 2,784 957 1,382 867 864 1,618 539 129 16

100.0 91.9 31.6 45.6 28.6 28.5 53.4 17.8 4.3 0.5

2,381 2,159 745 1,057 639 538 1,193 507 104 15

100.0 90.7 31.3 44.4 26.8 22.6 50.1 21.3 4.4 0.6

 × 子どもの学年別

全

体

小
学
生
の
頃
か
ら

中
学
生
の
頃
か
ら

高
校
生
の
頃
か
ら

高
校
を
卒
業
し
た
頃
か
ら

２
０
～

２
９
歳
か
ら

３
０
～

３
９
歳
か
ら

４
０
～

４
９
歳
か
ら

５
０
歳
以
上
か
ら

無
回
答

715 66 68 88 100 170 129 59 6 29

100.0 9.2 9.5 12.3 14.0 23.8 18.0 8.3 0.8 4.1

375 34 33 49 52 96 73 22 2 14

100.0 9.1 8.8 13.1 13.9 25.6 19.5 5.9 0.5 3.7

340 32 35 39 48 74 56 37 4 15

100.0 9.4 10.3 11.5 14.1 21.8 16.5 10.9 1.2 4.4

 × 子どもの学年別

全

体

食
欲
が
な
い
か
ら

時
間
が
な
い
か
ら

朝
食
を
食
べ
る
習
慣
が
な

い
か
ら

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

180 95 52 30 21 22 1

100.0 52.8 28.9 16.7 11.7 12.2 0.6

81 47 18 16 13 8 0

100.0 58.0 22.2 19.8 16.0 9.9 0.0

99 48 34 14 8 14 1

100.0 48.5 34.3 14.1 8.1 14.1 1.0

中学１年生

小学４年生

小学４年生

中学１年生

（Ｑ１で「週７回」、「週４～６回」、「週１～３回」と回答した方へ）
Ｑ１－１．朝食は主に何を食べますか。（○はいくつでも）

小学４年生

（Ｑ１で「週１～３回」、「週０回」と回答した方へ）
Ｑ１－２．いつ頃から朝食を食べないことがあるようになりましたか。（○は１つだけ）

上段：実数
下段：　％

全 体

上段：実数
下段：　％

全 体

中学１年生

（Ｑ１で「週０回」と回答した方へ）
Ｑ１－３．朝食を食べない理由は何ですか。（○はいくつでも）

上段：実数
下段：　％

全 体
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Ｑ２．あなたは、お子さんと週に何回一緒に朝食を食べていますか。（○は１つだけ）

 × 子どもの学年別

全

体

週
７
回

週
４
～

６
回

週
１
～

３
回

週
０
回

無
回
答

5,609 2,046 1,087 1,682 772 22

100.0 36.5 19.4 30.0 13.8 0.4

3,124 1,276 594 903 338 13

100.0 40.8 19.0 28.9 10.8 0.4

2,485 770 493 779 434 9

100.0 31.0 19.8 31.3 17.5 0.4

 × 子どもの学年別

全

体

出
勤
前
の
準
備
を
し
て
い

る
か
ら

時
間
が
な
い
か
ら

外
出
す
る
時
間
が
家
族
に

よ
り
異
な
る
か
ら

食
欲
が
な
い
か
ら

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

772 297 182 343 132 32 97 4

100.0 38.5 23.6 44.4 17.1 4.1 12.6 0.5

338 135 81 132 63 15 42 2

100.0 39.9 24.0 39.1 18.6 4.4 12.4 0.6

434 162 101 211 69 17 55 2

100.0 37.3 23.3 48.6 15.9 3.9 12.7 0.5

Ｑ３．あなたは、週に何回お子さんと一緒に夕食を食べていますか。（○は１つだけ）

 × 子どもの学年別

全

体

週
７
回

週
４
～

６
回

週
１
～

３
回

週
０
回

無
回
答

5,609 3,729 1,203 576 58 43

100.0 66.5 21.4 10.3 1.0 0.8

3,124 2,277 535 268 23 21

100.0 72.9 17.1 8.6 0.7 0.7

2,485 1,452 668 308 35 22

100.0 58.4 26.9 12.4 1.4 0.9

上段：実数
下段：　％

全 体

（Ｑ２で「週０回」と回答した方へ）
Ｑ２－１．朝食を一緒に食べられない理由は何ですか。（○はいくつでも）

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

小学４年生

中学１年生

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

- 230 -



 × 子どもの学年別

全

体

仕
事
の
帰
り
が
遅
い
か
ら

習
い
事
や
部
活
動
な
ど
の

都
合
で
、

子
ど
も
の
帰
宅

時
間
が
違
う
か
ら

子
ど
も
が
夕
食
を
食
べ
て

い
る
間
、

家
事
を
し
て
い

る
か
ら

食
欲
が
な
い
か
ら

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

58 19 10 28 3 2 12 1

100.0 32.8 17.2 48.3 5.2 3.4 20.7 1.7

23 5 5 13 0 0 6 1

100.0 21.7 21.7 56.5 0.0 0.0 26.1 4.3

35 14 5 15 3 2 6 0

100.0 40.0 14.3 42.9 8.6 5.7 17.1 0.0

 × 子どもの学年別

全

体

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

5,609 1,508 3,729 328 44

100.0 26.9 66.5 5.8 0.8

3,124 860 2,079 166 19

100.0 27.5 66.5 5.3 0.6

2,485 648 1,650 162 25

100.0 26.1 66.4 6.5 1.0

Ｑ５．あなたは、夕食で家族と同じおかずを食べていますか。（○は１つだけ）

 × 子どもの学年別

全

体

同
じ
も
の
を
食
べ
て
い
る

時
々
は
同
じ
も
の
を
食
べ

て
い
る

違
う
も
の
を
食
べ
て
い
る

無
回
答

5,609 5,019 478 64 48

100.0 89.5 8.5 1.1 0.9

3,124 2,812 263 27 22

100.0 90.0 8.4 0.9 0.7

2,485 2,207 215 37 26

100.0 88.8 8.7 1.5 1.0

（Ｑ３で「週０回」と回答した方へ）
Ｑ３－１．夕食を一緒に食べられない理由は何ですか。（○はいくつでも）

小学４年生

Ｑ４．あなたは、夕食の献立をお子さんの好みや意見で決めることがありますか。
　　（○は１つだけ）

上段：実数
下段：　％

全 体

上段：実数
下段：　％

全 体

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

小学４年生

中学１年生

中学１年生

小学４年生
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Ｑ６．あなたは、栄養のバランスを気にしていますか。（○は１つだけ）

 × 子どもの学年別

全

体

い
つ
も
気
に
し
て
い
る

時
々
気
に
し
て
い
る

気
に
し
て
い
な
い

無
回
答

5,609 3,242 2,185 132 50

100.0 57.8 39.0 2.4 0.9

3,124 1,824 1,211 62 27

100.0 58.4 38.8 2.0 0.9

2,485 1,418 974 70 23

100.0 57.1 39.2 2.8 0.9

Ｑ７．あなたは、家での食事が楽しいですか。（○は１つだけ）

 × 子どもの学年別

全

体

楽
し
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

楽
し
く
な
い

無
回
答

5,609 4,479 1,027 39 64

100.0 79.9 18.3 0.7 1.1

3,124 2,521 547 25 31

100.0 80.7 17.5 0.8 1.0

2,485 1,958 480 14 33

100.0 78.8 19.3 0.6 1.3

Ｑ８．食に関してあなたが家庭でお子さんに教えている項目すべてに○をしてください。

 × 子どもの学年別

全

体

食
べ
物
に
対
す
る
感
謝
の

気
持
ち

簡
単
な
食
事
作
り

食
事
の
正
し
い
マ
ナ
ー

や

作
法

季
節
の
食
べ
物
や
行
事
食

食
べ
物
の
組
み
合
わ
せ
や

栄
養
バ
ラ
ン
ス

好
き
嫌
い
な
く
食
べ
る
こ

と 規
則
正
し
く
食
べ
る
こ
と

無
回
答

5,609 3,485 1,284 4,649 2,473 2,599 4,353 2,489 64

100.0 62.1 22.9 82.9 44.1 46.3 77.6 44.4 1.1

3,124 2,008 709 2,678 1,437 1,432 2,487 1,415 32

100.0 64.3 22.7 85.7 46.0 45.8 79.6 45.3 1.0

2,485 1,477 575 1,971 1,036 1,167 1,866 1,074 32

100.0 59.4 23.1 79.3 41.7 47.0 75.1 43.2 1.3

小学４年生

中学１年生

小学４年生

中学１年生

上段：実数
下段：　％

全 体

上段：実数
下段：　％

全 体

上段：実数
下段：　％

全 体

小学４年生

中学１年生
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 × 子どもの学年別

全

体

い
つ
も
見
て
い
る

時
々
見
て
い
る

見
て
い
な
い

無
回
答

5,609 725 3,455 1,373 56

100.0 12.9 61.6 24.5 1.0

3,124 405 1,931 762 26

100.0 13.0 61.8 24.4 0.8

2,485 320 1,524 611 30

100.0 12.9 61.3 24.6 1.2

 × 子どもの学年別

全

体

卵 そ
ば

小
麦

牛
乳

エ
ビ
・
カ
ニ

落
花
生
（

ピ
ー

ナ
ッ

ツ
）

大
豆

そ
の
他

無
回
答

5,609 5,199 5,120 4,954 4,749 5,088 4,568 3,707 1,398 305

100.0 92.7 91.3 88.3 84.7 90.7 81.4 66.1 24.9 5.4

3,124 2,900 2,861 2,779 2,655 2,851 2,587 2,088 785 168

100.0 92.8 91.6 89.0 85.0 91.3 82.8 66.8 25.1 5.4

2,485 2,299 2,259 2,175 2,094 2,237 1,981 1,619 613 137

100.0 92.5 90.9 87.5 84.3 90.0 79.7 65.2 24.7 5.5

 × 子どもの学年別

全

体

い
な
い

い
る

無
回
答

5,609 4,806 740 63

100.0 85.7 13.2 1.1

3,124 2,696 400 28

100.0 86.3 12.8 0.9

2,485 2,110 340 35

100.0 84.9 13.7 1.4

中学１年生

小学４年生

小学４年生

中学１年生

Ｑ９．あなたは、買い物をする時に塩分やカロリー等の「栄養成分表示」を見て
　　いますか。（○は１つだけ）

小学４年生

Ｑ10．あなたが知っている食物アレルギーを引き起こすことがある食べ物すべてに
　　○をしてください。

上段：実数
下段：　％

全 体

上段：実数
下段：　％

全 体

中学１年生

Ｑ11．あなたには、医師から食物アレルギーがあると診断されたお子さんはいますか。
　　（○は１つだけ）

上段：実数
下段：　％

全 体
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 × 子どもの学年別

全

体

し
て
い
な
い

し
て
い
る

無
回
答

5,609 4,650 657 302

100.0 82.9 11.7 5.4

3,124 2,594 359 171

100.0 83.0 11.5 5.5

2,485 2,056 298 131

100.0 82.7 12.0 5.3

小学４年生

中学１年生

Ｑ12．あなたは、お子さんが食物アレルギーを起こさないために、原因と考えられる
　　食べ物を取り除いていますか。（○は１つだけ）

上段：実数
下段：　％

全 体
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